
1. 

(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету) КВК 

БЮДЖЕТНИЙ ЗАПИТ НА 2023-2025 РОКИ загальний (Форма 2023-1) 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації 556 

2. Мета діяльності (місія) головного розпорядника коштів державного бюджету 

Досягнення балансу інтересів користувачів, держави, суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання 

послуг поштового зв'язку, забезпечення безпеки електронних комунікацій, розвитку конкуренції, інтеграції ринків України у зазначених сферах до ринків Європейського Союзу. 
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Найменування показника результату 

3. Стратегічні цілі та показники результату діяльності головного розпорядника коштів державного бюджету 

1. Розвиток ринків доступу до електронних комунікаційних мереж та ринків електронних комунікаційних послуг для забезпечення розгортання та використання електронних комунікаційних 

мереж високої та надвисокої пропускної здатності. 

 2,0 Підтримання в справному стані компонентів Системи тестування 

параметрів якості обслуговування мереж мобільного зв'язку з метою 

забезпечення випробувань показників якості мобільного зв'язку на 

мережах постачальників електронних комунікаційних послуг. 

шт. 

2. Забезпечення надання на всій території України якісних, прийнятних та доступних для населення послуг шляхом забезпечення ефективної конкуренції та вибору електронних 

комунікаційних послуг, а також задоволення потреб і захист прав та законних інтересів кінцевих користувачів послуг. 

 100,0  100,0 Забезпечення заходів моніторингу якості послуг мобільного зв'язку 

відповідно до умов щорічних договорів та актів виконаних робіт. 

відс. 

 1,0 Поетапне створення та розширення функціональних можливостей 

елемента (модуля) геоінформаційної системи електронної 

регуляторної платформи. 

кількість 

 0,9  1,0  1,0 Виявлення порушень законодавства на 1 захід нагляду. кількість 

 80,0  85,0  85,0 Усунення порушень законодавства, виявлених за результатами 

заходу нагляду. 
відс. 

 0,3  0,4  0,5 Забезпечення функціонування послуги перенесення номера (MNP). відс. 

 1,0 Розроблення та подання на затвердження до Кабінету Міністрів 
України пропозицій щодо розмірів плати за видачу, 

переоформлення, продовження строку дії ліцензії на користування 

радіочастотним спектром. 

кількість 

 295,0  140,0  273,0 Забезпечення надання адміністративних послуг з видачі, 

переоформлення та продовження строку дії ліцензій на 

користування радіочастотним спектром. 

кількість 

1 



 
 3,0  2,0 Аналіз ринків певних електронних комунікаційних послуг з метою 

обґрунтування рішень щодо забезпечення ефективної та стійкої 

конкуренції в інтересах кінцевих користувачів. 

кількість 

3. Вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів з відповідним інформуванням про це громадськості щодо продукції, яка при її використанні становить загрозу суспільним інтересам чи яка 

в інший спосіб не відповідає встановленим вимогам. 

 8,0 Забезпечення здійснення заходів державного ринкового нагляду з 

відбором зразків продукції. 

кількість 

 8,0 Забезпечення проведення експертизи (випробувань) зразків 

продукції. 
кількість 

4. Прискорення цифровізації суспільства, впровадження новітніх технологій у сфері електронних комунікацій та надання споживачам сучасних телекомунікаційних  послуг. 

 1,0  1,0 Забезпечення надання адміністративних послуг з видачі ліцензій на 

користування радіочастотним спектром для впровадження новітніх 

технологій. 

кількість 

5. Інтеграція телекомунікаційного простору України у глобальний телекомунікаційний простір, виходячи з національних інтересів України. 

 1,0  1,0  5,0 Участь у заходах відповідних міжнародних глобальних та 

регіональних організацій. 

кількість 

6. Створення умов для ефективного функціонування та розвитку сфер електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку. 

 6,0 Розробка та впровадження складових Електронної регуляторної 

платформи для надання електронних публічних послуг. 

шт. 

 1,0  1,0 Розробка та впровадження складових Електронної регуляторної 

платформи для надання інформаційних послуг споживачам та 

суб'єктам ринку електронних комунікацій. 

шт. 

 2,0  2,0 Створення та впровадження моделі ефективного оператора (LRIC) 

для мобільного та фіксованого зв'язку. 
кількість 

4. Розподіл граничного обсягу видатків/надання кредитів загального фонду державного бюджету на 2023 рік та індикативних прогнозних показників на 2024  і  2025 роки за бюджетними 

програмами (тис. грн.) 
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Номера 

стратегічних 

цілей 

0460 Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сфері зв'язку та інформатизації 

Керівництво та управління у сфері регулювання зв'язку та 

інформатизації 

5561010  110 341,0  153 223,4  93 579,9 1, 2, 3, 4, 5, 6 

 93 579,9  153 223,4  110 341,0 ВСЬОГО: 

Голова НКЕК Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ 

(прізвище та ініціали) (підпис) 

Наталія ЄМЕЛЬЯНЕНКОВА  

Начальник Управління 

фінансового забезпечення - 

головний бухгалтер 

(підпис) (прізвище та ініціали) 
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